

【便民】“免费直通车”解决外地患者就医交通问题

2018-08-15原文



我院与运业公司联袂打造“免费直通车”，解决外地患者就医交通问题

为了使来我院就诊的市内外患者、家属及广大群众有一个更便利、更安全的出行方式，同时提升我院为民服务的能力，建立良好的医患关系，我院与攀枝花运业公司合作，开通“交通便民医务直通车”。2018年8月2日上午10时，“交通便民医务直通车”开通仪式在我院综合楼广场举行。





大哥

小编，你来给我讲哈，啥子是“交通便民医务直通车”？



小编

“交通便民医务直通车”就是由我院和攀枝花运业合作开通的，每天从攀枝花市中心医院到攀枝花客运中心的**往返、正规**客运车，从早上7点到下午17点30分，您都可以至中心医院4号综合楼前乘坐。并且是免费的哦。

大哥

那真是太好了，以前我们乘坐的都是没有运营执照的车辆，安全问题实在担忧。



直通车



小编寄语：各位病友及家属，“直通车”每天早上7点到下午17点30分不定时发车，车辆往返于攀枝花市中心医院和攀枝花客运中心，不管您是从外地来医院，还是从医院回家都可以**免费乘坐**。中心医院乘坐地点在**4号综合楼楼下**。



世界那么大



扫我带你去看看

精选留言

暂无...